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会費値上げアンケート結果（全体） N＝124

賛成85％

（１０５）

反対13％
（１6）

どちらでもない

2％（３）

賛成 反対 どちらでもない



会費値上げアンケート結果（各ブロック）

賛成67%
(28)

反対31%
（１3）

どちらでもない2%
（１）

横浜n=42

賛成 反対 どちらでもない

賛成100%
(12)

反対
0%

川崎n=12

賛成 反対 どちらでもない

賛成100%
(15)

どちらでも
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0%

横三n=15

賛成 反対 どちらでもない



会費値上げアンケート結果（各ブロック）

賛成90%
(17)

反対5%
(1)

どちらでもない
5%(1)

県央n=19

賛成 反対 どちらでもない

賛成92％
(33)

反対5%
(2)

西湘n=36

賛成 反対 どちらでもない

どちらでもない
3％（１）



承認

・会費値上げ参考資料で確認し仕方ないと思
います

・値上げは承認しますが、いきなり24,000円で
はなく20,000円くらいが良かったです

・月2,000円と考えると相当額だと思います

・協議会活動も広がっているため値上げは必
要だと思います

・増税も考慮すると妥当な値上げだと思いま
す

・組織運営にはプール金も必要のため、現状
としての値上げは必要性だと思います

・会員数増加対策や事務局強化は必要です

反対

・小規模事業所にはきついため、ステーション規
模に応じた金額設定は検討できないでしょうか

・横浜地区ブロックは横浜在宅看護協議会もあ
るため負担です

・県と市の両方に入るメリットを感じられません

・研修やマニュアルの有料化で会費値上げは回
避できませんか？

・値上げになった際は継続可否を検討せざるを
得ません

・会費と研修費の値上げの両方は反対です

会費値上げアンケート結果（意見）



ブロック活動費アンケート結果（全体）N=124

必要76%
（９４）

不要17％
（21）

どちらでもない

7％（9）

必要 不要 どちらでもない



ブロック活動費アンケート結果（各ブロック）

必要55％
（２３）

不要38％
（16）

どちらでもない

7％（3）

横浜n=42

必要 不要 どちらでもない

必要100%
（１２）

不要
0%

川崎n=12

必要 不要 どちらでもない

必要67%
（１０）

不要
13%
（２）

どちらでもない

２０％（3）

横三n=15

必要 不要 どちらでもない



ブロック活動費アンケート結果（各ブロック）

必要90%
（１７）

不要5%
（１）

どちらでもない
5%（１）

県央n=19

必要 不要 どちらでもない

必要
89%
（３２）

不要
5%
（２）

どちらでもない

6%（２）

西湘n=36

必要 不要 どちらでもない



必要

・［事業所間交流］［充実した研修］［情報の発
信や収集］の機会になるため、活動と活動費
は必要です

・今後の活動の妨げにならないように必要で
す

・地区ブロックでも活動費を納入しているため、
活動費は各ブロック一律10万でよいのでは？

不要

・ブロックにより活動が違うため不要です

・横浜地区ブロックは横浜在宅看護協議会が
あるため活動は不要、県からは通達のみ必
要です

・会費を上げるのではなく、地区ブロック費とし
て集めたらよいのでは？

ブロック活動費アンケート結果（意見）



広報委員会

・組織体制を理解できていないステーション
に向け、説明方法を検討して欲しいです

・ホームページにアクセスする方法や魅力作
りをしてほしいです
（議事録更新メール等）

・活動の見える化をして欲しいです

統計委員会

・かなきょうへの負担が大きいです

・今後の継続可否を知りたいです

・委員や会員の負担があるため、他団体と協力
体制を検討して欲しいです

協議会活動アンケート結果（意見）



協議会活動アンケート結果（意見）

研修委員会

・管理者研修を必須にしてはどうですか？

・年間で項目別等検討し、計画的な研修開催
をしてほしいです

・研修は各ブロックに任せてはどうですか？

・災害が多いため研修を行ってほしいです

・講師は毎年同じにならないでほしいです

・イーラーニング研修をとりいれて欲しいです

・現場で対応できスキルアップにつながって
います

・マニュアルは参考になり、多職種連携で使
用しています

・災害についてマニュアルが欲しいです

質の向上委員会



その他

・協議会や各ブロック活動に参加できることで得られる情報が多く感謝しています

・いつも良い研修や講演を企画していただきありがたいと思っています

・不明点を協議会に問い合わせるとすぐに返事がいただけるのでとても助かっています

・マニュアル助かっています

・活動の見える化がもっと必要です（委員会やブロック活動を写真付きコメント付きで掲載等）

・研修だけでなく活動を発表する場があってもよいと思います

・小規模のステーションにとっては求められることが負担のため、小規模ステーションに対する
フォローが欲しいです

協議会活動アンケート結果（意見）



アンケート結果
まとめ

【会費値上について】

現状を鑑み「仕方ない」理由で承認していただいてます

2020年4月より会費値上げを実行しますが、皆様から頂く

会費にを大切にするため、活動の効率化を再検討します

【地区ブロック活動について】

身近な活動として重要視されているため、活動費は

今まで通り継続させていただきます

【協議会活動について】

・［メール配信］［HP更新に伴うお知らせ配信］［SNS利用］等で

活動を見える化します

・地区ブロックとの連携強化や事業運営・組織内容の効率化をします

・2020年度は「災害対策」「新任看護師育成事業」に取り組みます



今後も皆様のご意見のもと活動していきます

貴重なご意見ありがとうございました。


